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 PALET ÇAKMA MAKİNASİ41SM



Teknik Özellikler
Uzunluk : 5645 mm
Genişlik : 2603 mm 
Yükseklik : 3320 mm 
Tabanca Sayısı : 17 adet
Çakma Motoru : 7.5 kw
Bant Motoru : 2.2 kw 

SM-41  PALET ÇAKMA MAKİNASI 

Технические характеристики
Длина: 5645 мм
Ширина: 2603 мм 
Высота: 3320 мм 
Количество пистолетов : 17 шт.
Двигатель прикуривателя : 7,5 кВт
Ленточный двигатель : 2,2 кВт 

 МАШИНА ДЛЯ КРЕПЛЕНИЯ ПОДДОНОВ 

Technical Information
Lenght : 5645 mm
Width : 2603 mm 
Height : 3320 mm 
Number of Pistols : 17 adet
Ramming Engine : 7.5 kw
Tape Motor : 2.2 kw 

SM-41  PALLET ATTACHING MACHINE 

DATE TEHNICE
Lungime: 2500 mm
Lățime: 2200 mm 
Înălțime: 2150 mm 
Număr de pistoale: 17 bucăți
Ramming Motor: 7.5 kw
Motor cu curea: 2,2 kw

MAȘINĂ DE FIXARE A PALEȚILOR 



 PALET AYAK ÇAKMA MAKİNASİ42SM



Teknik Özellikler
Uzunluk : 3580 mm
Genişlik : 1603 mm 
Yükseklik : 3400 mm 
Tabanca Sayısı : 9 adet
Çakma Motoru : 5.5 kw
Bant Motoru : 1.5 kw 

SM-42  PALET AYAK ÇAKMA MAKİNASI 

Length : 3580 mm
Width : 1603 mm 
Height : 3400 mm 
Number of Pistols : 9 pieces
Ramming Motor: 5.5kw
Belt Motor: 1.5kw 

SM-42 PALLET FOOT FASTENING MACHINE

Lungime: 3580 mm
Lățime: 1603 mm  
Înălțime: 3400 mm
Număr de pistoale: 9 bucăți
Ramming Motor: 5.5 kw
Motor cu curea: 1,5 kw 

SM - 42 PALET PICIOR FIXARE MAȘINĂ 
Технические характеристики
Длина: 3580 мм
Ширина: 1603 мм
Высота: 3400 мм
Количество пистолетов : 9 шт.
Двигатель прикуривателя : 5,5 кВт
Ленточный двигатель : 1,5 кВт

МАШИНА ДЛЯ КРЕПЛЕНИЯ НОЖЕК ПОДДОНОВ

Technical Information

DATE TEHNICE



  PALET  ÇAKMA  MAKİNASI 

Teknik Özellikler
Uzunluk : 5645 mm
Genişlik : 2603 mm 
Yükseklik : 3320 mm 
Tabanca Sayısı : 17 adet
Çakma Motoru : 7.5 kw
Bant Motoru : 2.2 kw 

Pallet Nailing
Technical Information
Lenght : 5645 mm
Width : 2603 mm 
Height : 3320 mm 
Number of Pistols : 17 adet
Ramming Engine : 7.5 kw
Tape Motor : 2.2 kw 

  PALET AYAK ÇAKMA MAKİNASI 

Length : 3580 mm
Width : 1603 mm 
Height : 3400 mm 
Number of Pistols : 9 pieces
Ramming Motor: 5.5kw
Belt Motor: 1.5kw 

Wedge Nailing
Technical InformationTeknik Özellikler

Uzunluk : 3580 mm
Genişlik : 1603 mm 
Yükseklik : 3400 mm 
Tabanca Sayısı : 9 adet
Çakma Motoru : 5.5 kw
Bant Motoru : 1.5 kw 



PALET İSTİFLEME 

Length : 2500 mm
Width : 2056 mm 
Height : 4000 mm 
Weight : 300 kg 
Capacity : Variable
                As per request

Stacking Holding Line
Technical InformationTeknik Özellikler

Uzunluk : 2500 mm
Genişlik : 2056 mm 
Yükseklik : 4000 mm 
Ağırlık : 300 kg 
Kapasite : Değişken
                İsteğe göre 

KÖŞE KESME DAMGALAMA 

Length : 4820 mm
Width : 2070 mm 
Height : 990 mm 
Stamping : 6 pieces
Stamping resistance 830 watts

Corner Cutting Stamping
Technical InformationTeknik Özellikler

Uzunluk : 4820 mm
Genişlik : 2070 mm 
Yükseklik : 990 mm 
Damgalama : 6 adet

Bant motoru 0.75 kw 2 adet

Damgalama rezistansı : 830watt
Köşe kesme motorları 2.2kw 4 adet Belt Motor: 0.75 kw 2 pcs
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 CNC  PALET ÇAKIM MAKİNESİ43SM



Teknik Özellikler
En : 3000mm 

Max. Palet Uzunluğu : 1200mm

Uzunluk : 5200mm

Tabanca Sayısı : 6 Adet

Yükseklik : 2000mm

Kurulu Güç : 4kw

Min. Palet Genişliği : 600mm
Max. Palet Genişliği : 1100mm
Min. Palet Uzunluğu : 800mm

CNC Palet Çakım Makinası

Teknik Özellikler
Ширина : 3000 мм 

Макс. Длина поддона : 1200 мм

Длина : 5200 мм

Количество пистолетов : 6 шт.

Высота : 2000 мм

Установленная мощность : 4 кВт

Мин. Ширина поддона : 600 мм
Макс. Ширина поддона : 1100 мм
Мин. Длина поддона : 800 мм

Teknik Özellikler
Width : 3000mm 

Max. Pallet Length: 1200mm

Length : 5200mm

Number of Pistols : 6 Pieces

Height : 2000mm

Installed Power : 4kw

Min. Pallet Width: 600mm
Max. Pallet Width: 1100mm
Min. Pallet Length: 800mm

CNC Pallet Nailing Machine  

Станок для подгонки поддонов с ЧПУ  
Teknik Özellikler
Lățime: 3000 mm

Max. Lungime palet: 1200mm

Lungime: 5200mm

Număr de pistoale: 6 bucăți

Înălțime : 2000mm

Putere instalată: 4kw

Min. Lățimea paletului: 600 mm
Max. Lățimea paletului: 1100 mm
Min. Lungime palet: 800mm

Mașină de decojit paleți CNC 
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YENİ NESİL MOBİL TOMRUK SOYMA42SM



Teknik Özellikler
En : 2200mm

Max. Tomruk Uzunluğu : 6000mm

Uzunluk : 11300mm

Min. Tomruk Uzunluğu : 1500mm

Yükseklik : 3200mm

Kurulu Güç : 15kw

Ağırlık : 8500kg
Max. Tomruk Çapı : 550mm
Min. Tomruk Çapı : 170mm

 Yeni Nesil Mobil Tomruk Soyma Makinası

Width : 2200mm

Max. Log Length: 6000mm

Length : 11300mm

Min. Log Length: 1500mm

Height : 3200mm

Installed Power: 15kw

Weight : 8500kg
Max. Log Diameter: 550mm
Min. Log Diameter: 170mm

 New Generation Mobile Logging Peeling Machine

Lățime : 2200 mm

Max. Lungimea jurnalului: 6000mm

Lungime : 11300mm

Min. Lungimea jurnalului: 1500mm

Înălțime: 3200mm

Putere instalată: 15kw

Greutate: 8500 kg
Max. Diametrul jurnalului: 550mm
Min. Diametrul jurnalului: 170mm

Mașină De Decojit Mobilă De Logare De Nouă Generație

Ширина : 2200 мм

Макс. Длина бревна : 6000 мм

Длина : 11300 мм

Мин. Длина бревна : 1500 мм

Высота: 3200 мм

Установленная мощность : 15 кВт

Вес : 8500 кг
Макс. Диаметр бревна : 550 мм
Мин. Диаметр бревна : 170 мм

Мобильная машина для пилинга бревен нового поколения

Технические характеристики

Technical Information

DATE TEHNICE















Serhat Makina 1995 yılında izmir torbalıda kurulan 
ve günümüze kadar geniş makina yelpazamizle siz 
değerli müşterilerimize hizmet etmekten gurur 
duyarız. Odak noktasında ar-ge ve innovasyonun 
önemini en iyi şekilde yerine getirmek için çalışan 
ve ağaç sektöründeki ihtiyaçlarını bilip yılların 
verdiği tecrübe ile çözüm ortağı olmak isteyen 
Serhat Makina, güçlü ve kaliteli makinalar ile sizi 
bir adım öteye taşımanın gayretindedir. “en iyisini 
yap” mottomuzu sirketimizde en alttan en üst 
kademeye kadar benimsemiş ve bu doğrultuda 
müşterilerimize sunucağımız ürünü sanki 
kendimiz kullanıcakmışız hissi ile üretiyoruz.


